

## D3 Biane 20 ml

**EAN:** 3401528537417 **FABRICANTE: PILEJE** 



D3 Biane gotas es vitamina D3 de Pileje laboratorios. LA vitamina D3 Biane de Pileje es esencial para el buen funcionamiento del sistema inmunitario, asimismo también mantiene los dientes y huesos en buenas condiciones.

## **DESCRIPCIÓN**

D3 Biane gotas es un complemento alimenticio de vitamina D3 de Pileje. La vitamina D3 de D3 Biane es de origen vegetal procedente del Liquen de los renos, por lo que es apta para las dietas veganas o vegetarianaas.

Ingredientes D3 Biane gotas Pileje: Aceite virgen de colza, vitamina D3 de origen vegetal, antioxidante (extracto rico en tocoferoles).





